EX) Luigi inizia a camminare all'interno del parco gioéhi con
velocita 1,2 m/s, dirigendosi verso il bar che dista 108 m.
Giunto al bar, Luigi si ferma. Nel momento in cui Luigi
inizia a camminare, Matilde esce dal bar e inizia a cam
minare verso Luigi con velocita L4 mis. Dopo 15 s si fer-
ma per 30 s per allacciarsi una scarpa ¢ poi riparte a
1.8 m/s continuando anche dopo che ha incrociato Luigl.
» Scrivi le leggi orane dei moti di Luigt ¢ Matilde fis-

sando l'ongine del sistema di riterimento nel bar ¢
verso positivo quello dal bar a Laigi.

» Disegna il grafico spazio-tempo det due moti nell’in
tervallo di tempo mimimo che assicura che sia Luigi
sia Matilde abbiano percorso almeno i 108 m che ini
salmente h separavano,
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